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Α.6. Σωστό το α. 
 

Από το λογικό κύκλωµα προκύπτει η συνάρτηση: 

yxxxf ++=  η οποία µε τη χρήση των θεωρηµάτων της άλγεβρας Boole 

καταλήγει στην: 
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  ενώ µέσω πίνακα αληθείας έχουµε: 
 

x  y x  yx ⋅  yxx ⋅+  yxx ⋅+  yxxxf ⋅++=  
0 0 1 0 0 1 1 

0 1 1 1 1 0 0 

1 0 0 0 1 0 1 

1 1 0 0 1 0 1 

 

x  y y  yxf +=  

0 0 1 1 

0 1 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

 

Α.7 1. Σωστό το β. 
 

Στην αρχική κατάσταση συντονισµού έχουµε: 
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XX = , RZ =  και 

R
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Εφόσον LL΄ 2= και 
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Εποµένως το κύκλωµα συνεχίζει να βρίσκεται σε συντονισµό. 
Όµως συνδέοντας παράλληλα µε την αρχική R και άλλη µια όµοιά της έχω: 
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2. Σωστό το δ. 
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λόγω συντονισµού 
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Όµως ισχύει ότι: 
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Εποµένως: 
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ΟΜΑ∆Α Β 
 

Β.1. 1.α. Για τη συσκευή έχουµε: 

AI
V

P
I 5

50

250
=⇒==

κ

κ

κ

κ
 και Ω=⇒==

ΣΣ
10

5

50
R

I

V
R

K

K  

 

Όταν ο µεταγωγός είναι στη θέση (1) άγουν οι δίοδοι 2 και 3 οπότε: 
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Με ένα διαιρέτη ρεύµατος και εφόσον η συσκευή λειτουργεί κανονικά 

έχουµε: 
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Οπότε: 
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Εποµένως: 
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2. Όταν ο µεταγωγός είναι στη θέση (2) άγει µόνο η δίοδος 1 οπότε: 

Ω=⇒+=
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Άρα η συσκευή τώρα δε λειτουργεί κανονικά. 
 
Β.2. 1. Από τα στοιχεία κανονικής λειτουργίας του λαµπτήρα έχουµε: 
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Εφόσον η συσκευή λειτουργεί κανονικά έχουµε: 
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2. Είναι:  
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Όµως: 
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Π
 και µέσω της (1) έχουµε: 
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3. Είναι: Ω=+=+=
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Άρα: 
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Γράφουµε πρώτα την εξίσωση του i. 
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Επόµένως: 
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4. Μεταβάλλοντας τη συχνότητα σε f΄ έχουµε: 
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Άρα: 
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Στην πλευρική συχνότητα διέλευσης έχουµε: 
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από τις οποίες έχουµε: V
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Η νέα ισχύς που καταναλώνει ο λαµπτήρας είναι: 
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